

જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ચંદ્રયાન-૩ના ઐતિહાસિક સફળ લેન્ડિંગના ઠેર-ઠેર વધામણા

ધનાધન આતશબાજી સાથે ઐતિહાસિક સિધ્ધીના જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરમાં વધામણા



જૂનાગઢ, તા. ૨૪

ગઈકાલેનો દિવસ સમગ્ર દેશ માટે આનંદ અને ગૌરવનો દિવસ હતો. ભારતે વધુ એક સિધ્ધી હાંસલ કરતા જ સમગ્ર દેશ ઝુમી ઉઠ્યો હતો. ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકોની આ ગૌરવ સિધ્ધીઓને દેશવાસીઓએ વધાવી હતી અને જે અંતર્ગત જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં ચંદ્રયાન-૩ના સફળ લેન્ડિંગ માટે વધામણા કરવામાં આવ્યા હતા.

ચંદ્રયાન-૩એ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ ઉપર લેન્ડિંગ કરતાની સાથે જ સમગ્ર દેશ ખુશીઓથી ઝુમી ઉઠ્યો હતો અને આસિધ્ધીને પગલે ઈસરોનો કોન્ટ્રોલ સેન્ટર પણ તાળીઓના ગડગડાથી ગુંજી ઉઠ્યું હતું. વર્ષોથી જે પળની રાહ જોવામાં આવતી હતી તે પળ ગઈકાલે જીવંત બની હતી. ઈસરોના ચંદ્રયાન-૩એ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ ઉપર લેન્ડિંગ કરીને ઈતિહાસ રચી દેતા વધામણા થયા હતા. આજની ધડી છે રળીયામણીની જેમ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં ઐતિહાસિક આ પલના વધામણા કરવામાં આવ્યા હતા. ઠેર-ઠેર ફટાકડાની આતશબાજી સાથે લોકોએ ખુશી મનાવી હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, ભારત દેશે આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પુર્ણ કર્યા છે અને ૭૬માં વર્ષની તાજેતરમાં જ ૧૫મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ના રોજ આન, બાન અને શાન સાથે ઉજવણી થઈ હતી. આ ઉજવણીની પળો હજુ લોકોના હૃદયમાં જીવંત હોય તે દરમ્યાન જ ચંદ્ર પર વિક્રમ લેન્ડિંગના પગલે ભારત દેશ આનંદથી ઝુમી ઉઠ્યો છે અને વધામણાનો માહોલ સર્જ્યો હતો.

ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગર દ્વારા ચંદ્રયાન-૩નાં ચંદ્રયાનની સફળતા માટે ગિરનાર ઉપર બિરાજમાન સફળ લેન્ડિંગની તિરંગા સાથે ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ માં અંબાજી માતાજીને કરેલી પ્રાર્થના સફળ

ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ ઉપર ચંદ્રયાન-૩નું સફળ લેન્ડિંગ ભારત માટે ઐતિહાસિક અને ગૌરવશાળી ક્ષણ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ ભારતને અવકાશ સંશોધન ક્ષેત્રે વૈશ્વિક ઓળખ અપાવનાર ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગેનાઈઝેશન (ISRO) દ્વારા નિર્મિત ચંદ્રયાન-૩ એ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ ઉપર સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ કર્યું છે. ત્યારે ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગર કાળવા ચોક ખાતે દેશની આન બાન શાન એવાં તિરંગા સાથે મહાનગર અધ્યક્ષ પુનિતભાઈ શર્મા ચંદ્રયાન-૩ સફળ લેન્ડિંગની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢ ગિરનાર ઉપર બિરાજમાન જગતજનની માં અંબાના મંદિરમાં ચંદ્રયાન સફળ રીતે ઉત્તરાયણ કરે તે અંગેની પ્રાર્થના મંદિરના મહંત તનસુખગીરી બાપુ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. ચંદ્રયાન તેના નિયત સમયે સાંજે તેની ધરતી ઉપર સફળતાપૂર્વક ઉતરાણ કરી તેનું સંશોધન કાર્ય કરે તેવી પ્રાર્થના સહુએ સાથે મળીને કરી હતી. આ તકે જગતજનની માના ચરણોમાં વંદન કરતા પૂજ્ય તનસુખગીરી બાપુએ સૌ કોઈને આ સીધી બદલ ભારતના વૈજ્ઞાનિકોને માતાજીવતી આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા.

ચંદ્રયાન-૩ના સફળ લેન્ડિંગને લઈને રૂદ્રેશ્વર જાગીર ભારતી આશ્રમ ભવનાથ ખાતે કરાઈ ઉજવણી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ ચંદ્રયાન મિશન-૩ સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ થયું છે ત્યારે આ સમ્મના સાક્ષી બનવા દેશભક્ત સંત ઈન્દ્રભારતી બાપુ દ્વારા ગિરનાર મંડળના સાધુ સંતોની હાજરીમાં આશ્રમ ખાતે ફટાકડા ફોડી મીઠું મોઢું કરાવી સંતોને ભેટ પૂજા આપી મિશન ચંદ્રયાનને સફળતા અર્થે ઉજવણી કરાઈ હતી. આશ્રમ ખાતે દિવાળી જેવો માહોલ પણ જોવા મળ્યો હતો. આમ દેશની રક્ષા કાજે બોર્ડર ઉપર સૈનિકો પોતાની ફરજ બજાવી રહ્યા છે. ત્યારે સનાતન ધર્મની રક્ષા કાજે સંતોનું હૃદય હંમેશ

મહત્વનો યોગદાન રહ્યું છે. ત્યારે દેશભક્તિને રંગે રંગાઈને સાધુ સંતો દ્વારા કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં બહુડી સંખ્યામાં સંતો તેમ જ પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકો સેવક ગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પોરબંદર એસપીએ જૂનાગઢમાં પોલીસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરનું નિરીક્ષણ કર્યું : તપાસનો ધમધમાટ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢ પીટીસીનાં કોન્સ્ટેબલના આપઘાત મામલે ચાલી રહેલી તપાસના સુપરવિઝન અનુસંધાને પોરબંદર એસપી બી.યુ. જાડેજાએ બુધવારે પોલીસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરની મુલાકાત કરી હતી અને કેટલીક મહત્વની તપાસ પણ કરી હતી. જૂનાગઢ પોલીસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરનાં ડ્રાઈવર બ્રીજેશભાઈ ગોવિંદભાઈ લાવડીયાના આપઘાત કેસમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટની ફટકારનાં પગલે મુતકનાં પુત્ર રીતેશભાઈ લાવડીયાની ફરીયાદ લઈ પીટીસીનાં ડીવાયએસપી ખુશ્બુબેન કાપડીયા અને પીએસઆઈ પ્રવિણકુમાર નરેન્દ્રભાઈ ખાયર સામે બ્રીજેશભાઈને આત્મઘાતનું દુષ્કરણ કરી મરવા માટે મજબુર કરવાનો ગુનો વંચી પોલીસે નોંધ્યો હતો અને જેની તપાસ જૂનાગઢ જિલ્લા બહારના પોલીસ અધિકારી



પોરબંદરના ડીવાયએસપી નીલમ ગોસ્વામીને સોંપવામાં આવી છે. દરમ્યાન પોરબંદર જિલ્લા પોલીસ વડા ભગીરથસિંહ જાડેજાએ બુધવારે તપાસની શરૂઆત કરી હતી. પીટીસીની મુલાકાત લીધી હતી. એસપી જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, પોલીસ કોન્સ્ટેબલનાં આપઘાત કેસની તપાસનું સુપરવિઝન હાઈકોર્ટ દ્વારા સોંપવામાં આવ્યું હોય જેનાં અનુસંધાને પોલીસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરની મુલાકાત લઈ જરૂરી તપાસ કરી હતી. તેમજ કોન્સ્ટેબલે જ્યાં આપઘાત કર્યો હતો તે બનાવવાળી શાપુર નજીકની જગ્યાની પણ મુલાકાત કરીને સ્થળનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. પીટીસી ખાતેની મુલાકાત

ત્યારે શહેર ભાજપ પ્રમુખ પુનિત શર્મા, મહામંત્રી ભરતભાઈ શિંગાળા, વિનુભાઈ ચાંદગેરા, મનનભાઈ અભાણી, મેયર ગીતાબેન પરમાર, સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન હરેશભાઈ પરસાણા, દંડક અરવિંદભાઈ ભલાણી, શહેર ટીમ મંડલ, મોરચા પ્રમુખ, મહામંત્રી, પ્રદેશ હોટેલારો અને સંગઠનના હોદ્દાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અધ્યક્ષએ ચંદ્રયાન-૩ મિશનના વિચારબીજથી લઈ ચંદ્રની સપાટી ઉપર તેના સફળ લેન્ડિંગ સુધી પોતાનું યોગદાન આપનાર પ્રત્યેક ભારતીયને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે ભારત વૈશ્વિક કક્ષાએ એક પછી એક સિદ્ધિઓ હાંસલ કરી રહ્યું છે, તેમાં આજે ચંદ્રયાન-૩નું સફળ લેન્ડિંગ વધુ એક સીમાચિન્હ બન્યું છે. આ સમયે ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગરનાં દરેક કાર્યકરોએ ચંદ્રયાન-૩ના સફળ લેન્ડિંગ માટે એકબીજાના મોઢા મીઠા કરાવ્યા હતા.

સોફ્ટ...સોફ્ટ... M. 99787 06355
 તમારું નવું TV, LED TV, ફ્રીજ, વોર્મીંગ મશીન, ઘરઘટ્ટી દઈને નવું સર્વ ખપ.

એક્સપ્રેસ ઓફર

LED TV 31.6500*

ફ્રીજ ૮૫૦૦ થી શરૂ

મી.બી. ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-CL, સોની, વર્લ્ડવુથ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફ્રીજ, A.C, વોર્મીંગ મશીન, ટરવંટી, હોમથીએલેટ, DJ

0% સાર્વનાન્સ 0% એક્સ્યુગેન્ટ ચાર્જ

જે.પી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, સમર સાઉથ, વપાપ્રારી રોડ, જૂનાગઢ. માનવો જોઈએ છે આર્થિક પગાર ચોરશે.

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર
ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડિપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યકિત માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યકિત દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આચુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિન્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૯૭ ૨૬૦૦૨

સૌરાષ્ટ્રભૂમિ

FLYFAST POWERED BY SAURASHTRA BHOOMI

SAME DAY DELIVERY

પાર્સલ સર્વિસ

ઉના ડીવ

જૂનાગઢ કેશોદ વેરાવળ પ્રાંચી કોડીનાર ડીવ

એ જ દિવસે ડિલિવરી...

કેઈલી સર્વિસ જૂનાગઢથી સવારે ૧૧:૩૦ CALL : 99097 06464

હતાય ફાસ્ટ, સૌરાષ્ટ્રભૂમિ મીડિયા હાઉસ, જેલ રોડ, જૂનાગઢ